Vážení rodiče,
město Hradec Králové, jako zřizovatel základních škol, usiluje o neustálé zlepšování kvality vzdělávání a školního prostředí, které Vaše děti každý den zažívají. Abychom získali co nejpřesnější představu o tom, co na našich školách funguje a kde je naopak prostor pro zlepšení, připravili jsme dotazník určený právě Vám, rodičům našich žáků.
Vaše zpětná vazba je pro nás velmi důležitá. Díky ní můžeme lépe porozumět potřebám dětí, učitelů 
i rodin a efektivně plánovat případné změny. Dotazníkové šetření bude probíhat každoročně, což umožní sledovat, jak se nám společně daří dosahovat stanovených cílů a reagovat na případné výzvy.

Prosíme Vás, abyste při vyplňování dotazníku přistupovali:
1. Objektivně – Posuzujte školu na základě svých vlastních zkušeností a reálných situací.
1. Zodpovědně – Vaše odpovědi budou mít přímý dopad na další rozvoj škol a podporu města.
1. Spravedlivě – Berte v potaz jak silné stránky školy, tak i oblasti určené ke zlepšení.
Dotazník je anonymní a Vaše odpovědi budou zpracovány pouze souhrnně. Vyplnění Vám zabere přibližně 15 minut, přičemž přístup k dotazníku máte zajištěn prostřednictvím zaslaného odkazu. Šetření probíhá do 27. 5. 2025.

Děkujeme, že se s námi podílíte na zlepšování základních škol v našem městě. Vaše názory a postřehy jsou klíčové pro vytváření vzdělávacího prostředí, ve kterém se Vaše děti budou cítit spokojeně, bezpečně a budou mít možnost rozvíjet své schopnosti na maximum.

S úctou
Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D.
primátorka města Hradec Králové
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